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Anhang C) Messprotokolle und Bindrcode-Tabelle

Messprotokoll zur Schliisselerzeugung — ALICE

1 |2 |3 (4 |5 |6 |7 |8 |9 (10 |11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 |18
Ba
Bi
19 |20 |21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 (28 |29 |30 |31 |32 [33 |34 |35 |36
Ba
Bi
37 |38 |39 (40 |41 |42 (43 |44 |45 |46 |47 |48 |49 |50 | 51 | 52
Ba
Bi
Winkeleinstellung | Basis + Basis x
Ba = BaSiS("'OderX) Bi = B|t(00der1 ) (Erinnerung)
Bit 0 0° -45°
Bit 1 90° 45°

Erzeugter Schlissel:

Tabelle zur Verschliisselung der Nachricht — ALICE

Bu

Bu = Buchstabe, D = Datenbit (Buchstabe in binarer Darstellung, 4 x 5 Bit)
S = Schlusselbit, V = Verschlusseltes Bit zum Senden




24

Messprotokoll zur Schliisselerzeugung — BOB

1 /2 |3 (4 |6 (6 |7 (8 |9 |10 (11 |12 |13 |14 |15 16 |17 | 18
Ba
Bi
Bi(E)
19 (20 |21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 30 |31 |32 (33 |34 |35 | 36
Ba
Bi
Bi(E)
37 (38 (39 40 |41 |42 |43 |44 |45 |46 |47 |48 |49 | 50 | 51 | 52
Ba
Bi
Bi(E)
Erinnerung transmittiert | reflektiert
Ba = Basis (+ oderx) Bi=Bit(0 oder1) :
Bi(E): Bits mit eingebauter Eve Basis + (=0°) 0 1
Basis x ( =45°) 0 1

Erzeugter SchlUssel:

Tabelle zur Entschliisselung der Nachricht — BOB

Bu

E = Empfanges Bit,

S = Schlisselbit,

D = Datenbit (4 x 5 Bit),

Bu = Buchstabe
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Basiswahl — EVE
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Binare Darstellung des Alphabets




